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Опис навчальної дисципліни
«Гігієна та особливості транспортування тварин та продукції тваринництва»

Дисципліна «Гігієна та особливості транспортування тварин та продукції
тваринництва» спрямована на формування у здобувачів вищої освіти цілісного
уявлення про науково обґрунтовані підходи до транспортування тварин та проду-
кції тваринництва. Перші два модулі дисципліни присвячені транспортуванню
тварин, адже цей процес вимагає підвищеної уваги й дотримання певних пра-
вил і вимог. Протягом вивчення модулів 1 і 2 здобувачі вивчають транспортні
документи, які повинні бути оформлені при транспортуванні тварин, послідо-
вність оформлення, законодавчу базу перевезення тварин, правила підготовки
до транспортування, завантаження, перевезення та розвантаження сільського-
сподарських, свійських та диких тварин, птахів, бджіл, риби та інших гідро-
біонтів автомобільним, залізничним, водним та авіаційним транспортом, а та-
кож гоном. Також здобувачі освіти вивчають технічні засоби для їх переве-
зення.

У третьому змістовному модулі здобувачами освіти вивчається характе-
ристика різних видів продукції тваринництва, оскільки вона має досить широкий
асортимент, способи її пакування, а також умови і терміни зберігання, правила
перевезення продукції тваринництва автомобільним транспортом. Особлива увага
приділена правилам транспортування швидкопсувних вантажів, до яких відноситься
більшість продукції тваринництва. Розглядаються технічні засоби перевезення
швидкопсувної продукції тваринництва, конструкції ізотермічних корпусів, сис-
теми охолодження холодильного автомобільного транспорту, конструкції кон-
тейнерів для перевезення швидкопсувної продукції. В цьому ж модулі вивчають-
ся  правила та розглядаються технічні засоби для санітарно-гігієнічної обробки
транспортних засобів для перевезення тварин і продукції тваринництва.

Засвоєння дисципліни дозволяє майбутнім фахівцям ефективно поєднувати
наукові підходи з інженерними рішеннями у сфері транспортування тварин та
продукції тваринництва.

Опис навчальної дисципліни
Гігієна та особливості транспортування тварин та продукції тваринництва

                                                                                                                        (назва)

Галузь знань, напрям підготовки, спеціальність, освітньо-кваліфікаційний рівень
Освітній ступінь бакалавр
Спеціальність J8 «Автомобільний транспорт»
Освітня програма Транспортні технології (на автомобільному транспорті)

Характеристика навчальної дисципліни
Вид вибіркова
Загальна кількість годин 120
Кількість кредитів ECTS 4
Кількість змістових модулів 3
Курсовий проект (робота) –
Форма контролю екзамен



Показники навчальної дисципліни
для денної та заочної форм здобуття вищої освіти

Форма здобуття вищої освіти
денна заочна

Курс 3 –
Семестр 5 –
Лекційні заняття 15 год. –
Практичні, семінарські заняття 30 год. –
Лабораторні заняття – –
Самостійна робота 75 год. –
Кількість тижневих аудиторних
годин для денної форми здо-
буття вищої освіти

3 год. –

1. Мета, компетентності та програмні результати навчальної дисципліни

Мета - підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні спеціалізовані за-
дачі та вирішувати практичні проблеми у галузі транспорту (в частині перевезен-
ня тварин та їх продукції, сучасних способів і методів санітарної обробки транс-
порту, тари, механізмів та обладнання) з використанням теорій та методів сучас-
ної науки та з врахуванням комплексності та невизначеності умов функціонуван-
ня транспортних систем

Набуття компетентностей:
Інтегральна компетентність (ІК): здатність розв’язувати складні спеціалі-

зовані задачі та вирішувати практичні проблеми у галузі транспорту з викорис-
танням теорій та методів транспортної науки на основі системного підходу та з
врахуванням комплексності та невизначеності умов функціонування транспорт-
них систем.

Загальні компетентності (ЗК):
ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.
ЗК 7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).
Спеціальні (фахові) компетентності (СК):
СК 2. Здатність організації та управління навантажувально - розвантажува-

льними роботами та складськими операціями на транспорті.
СК 3. Здатність організовувати та управляти перевезенням вантажів (за ви-

дами транспорту).
СК 17. Здатність організовувати перевезення в аграрному секторі.
СК 18. Здатність організовувати і рахувати вуглецевий слід і вживати захо-

дів для його зменшення та регенерації
Програмні результати навчання (ПРН):

ПРН 3. Давати відповіді, пояснювати, розуміти пояснення, дискутувати,
звітувати державною мовою на достатньому для професійної діяльності рівні.

ПРН 5. Застосовувати, використовувати сучасні інформаційні і комуніка-
ційні технології для розв’язання практичних завдань з організації перевезень та
проектування транспортних технологій.

ПРН 8. Розробляти, проектувати, управляти проектами у сфері транспорт-



них систем та технологій.
ПРН 9. Розробляти, планувати, впроваджувати методи організації безпеч-

ної діяльності у сфері транспортних систем та технологій.
ПРН 13. Організовувати та управляти перевезенням вантажів в різних спо-

лученнях. Вибирати вид, марку, тип транспортних засобів (суден) та маршрутів
руху. Контролювати хід виконання перевезення.

ПРН 14. Організовувати та управляти перевезенням пасажирів та багажу в
різних сполученнях. Вибирати вид, марку, тип транспортних засобів (суден) та
маршрутів руху. Організовувати обслуговування пасажирів на вокзалах та паса-
жирських терміналах.

ПРН 17. Розробляти ланцюги постачань та оцінювати їх ефективність.
Установлювати зв’язки між різними ланцюгами постачань. Визначення функцій
логістичних центрів. Аналізувати особливості супутніх інформаційних і фінансо-
вих потоків.

ПРН 21. Впроваджувати методи організації безпечної транспортної діяль-
ності.

ПРН 26. Досліджувати проблеми людського фактору, пов'язані з транспор-
том, а також наслідки помилок для безпеки та управління. Визначати моделі по-
ведінки людей у зв'язку з помилками.

ПРН27. Використовувати різноманітні методи транспортування сільського-
сподарських вантажів. Експлуатувати причепи-перевантажувачі. Оцінювати еко-
номічну ефективність перевізних процесів в аграрному секторі.

3. Програма та структура навчальної дисципліни
Кількість годин

Денна форма
у тому числіНазви змістових модулів і тем

тижні усього л п лаб. інд. с.р.
Змістовий модуль 1. Гігієна та особливості транспортування тварин, частина 1

Тема 1. Загальні особливості транспортування тварин. До-
кументи на транспортування тварин 1 8 1  2   5

Тема 2. Перевезення худоби і птиці автомобільним транс-
портом 2 8 1  2   5

Тема 3. Перевезення худоби і птиці залізничним транспор-
том 3 8 1  2   5

Тема 4. Перевезення худоби водним транспортом 4 8 1  2   5
Разом за змістовим модулем 1 1-4 60 4 8   20

Змістовий модуль 2. Гігієна та особливості транспортування тварин, частина 2
Тема 5. Перевезення худоби авіаційним транспортом 5 8 1  2   5
Тема 6. Транспортування худоби гоном 6 8 1  2   5
Тема 7. Перевезення домашніх та диких тварин 7 8 1  2   5
Тема 8. Перевезення живої риби та інших гідробіонтів 8 8 1  2   5
Тема 9. Перевезення бджіл 9 8 1  2   5
Разом за змістовим модулем 2 5-9 60 5 10   25



Змістовий модуль 3. Гігієна та особливості транспортування продукції тваринництва
Тема 10. Класифікація продукції тваринництва і птахів-
ництва, частина 1 10 8 1  2   5

Тема 11. Класифікація продукції тваринництва і птахів-
ництва, частина 2 11 8 1  2   5

Тема 12. Правила перевезення продукції тваринництва ав-
томобільним транспортом 12 8 1  2   5

Тема 13. Технічні засоби перевезення швидкопсувної про-
дукції тваринництва автомобільним транспортом 13 8 1  2   5

Тема 14. Санітарно-гігієнічна обробки транспортних засо-
бів для перевезення тварин і продукції тваринництва 14 8 1  2   5

Тема 15. Машини та обладнання для проведення санітар-
но-гігієнічної обробки транспортних засобів 15 8 1  2   5

Разом за змістовим модулем 2 10-15 60 6 12   30
Усього годин 120 15 30   75

Модуль 1. Гігієна та особливості транспортування тварин, частина 1

Тема 1. Загальні особливості транспортування тварин. Документи на транс-
портування тварин (8 год.). Потреба та особливості перевезення тварин. Зако-
нодавча база перевезення тварин. Вплив на тварин перевезень на транспорті. Су-
провідні ветеринарні документи. Супровідні транспортні документи.
Тема 2. Перевезення худоби і птиці автомобільним транспортом (8 год.). Види
автомобільних перевезень худоби та птиці. Способи перевезення тварин автомо-
більним транспортом. Способи завантаження і розвантаження тварин при переве-
зенні автомобільним транспортом. Сучасні транспортні засоби для автомобільно-
го перевезення сільськогосподарських тварин. Транспортні засоби для перевезен-
ня коней. Транспортні засоби для перевезення птахів. Транспортні засоби для пе-
ревезення курчат і інкубаційних яєць. Виробництво автомобілів-скотовозів в
Україні.
Тема 3. Перевезення худоби та птиці залізничним транспортом (8 год.). Конс-
трукція вантажних та спеціалізованих для перевезення тварин вагонів. Історія
розвитку спеціалізованих вагонів для перевезення худоби. Правила перевезення
тварин та птиці залізничним транспортом.
Тема 4. Перевезення худоби та птиці водним транспортом (8 год.). Спеціалі-
зовані кораблі для морських перевезень худоби. Правила перевезень худоби вод-
ним транспортом.

Модуль 2. Гігієна та особливості транспортування тварин, частина 2

Тема 5. Перевезення худоби та птиці авіаційним транспортом (8 год.). Спосо-
би перевезення худоби та птиці авіаційним транспортом. Правила транспорту-
вання худоби авіаційним транспортом.
Тема 6. Транспортування худоби гоном (8 год.). Правила транспортування ху-
доби гоном. Особливості транспортування худоби гоном. Конструкції скотопро-
гонів.
Тема 7. Перевезення домашніх та диких тварин (8 год.). Правила перевезення
домашніх тварин. Правила перевезення диких тварин.



Тема 8. Перевезення живої риби та інших гідробіонтів (8 год.). Способи пере-
везення живої риби та інших гідро біонтів. Технології та технічні засоби для пе-
ревезення живої риби та інших гідро біонтів автомобілями. Залізничні перевезен-
ня живої риби та інших гідробіонтів. Перевезення живої риби та інших гідробіон-
тів водним транспортом. Перевезення живої риби та інших гідробіонтів авіацій-
ним транспортом. Перевезення живої риби без води. Перевезення заплідненої ік-
ри
Тема 9. Перевезення бджіл (8 год.). Технічні засоби для завантаження і розван-
таження вуликів. Технічні засоби для перевезення вуликів.

Модуль 3. Гігієна та особливості транспортування продукції тваринництва

Тема 10. Класифікація продукції тваринництва і птахівництва (8 год.). Кла-
сифікація продукції тваринництва. Молоко і молокопродукти. М'ясо і м'ясопро-
дукти. Субпродукти. Ковбасні вироби. Продукти із частин туш забійних тварин.
М'ясні напівфабрикати. М'ясні консерви. Тваринні та пташині жири. Побічні про-
дукти забою тварин. Кров забійних тварин і продукти її переробки. Шкіряна си-
ровина та продукти її переробки, вовна і волос забійних тварин. Хутряні товари.
Шерсть та пір'яно-пухова сировина. Яйця пташині та продукти переробки яєць
пташиних.
Тема 11. Класифікація водної сировини, меду і продукції бджільництва і шо-
вківництва (8 год.). Характеристика водної сировини. Товарна риба. Продукти із
риби. Продукти із нерибної водної сировини. Мед і продукти бджільництва. Про-
дукція шовківництва.
Тема 12. Правила перевезення продукції тваринництва автомобільним
транспортом (8 год.). Вантажі та їх класифікація. Правила перевезення вантажів
(в частині перевезення продукції тваринництва) автомобільним транспортом.
Правила перевезень не швидкопсувної продукції тваринництва автомобільним
транспортом. Правила перевезень швидкопсувних вантажів (в частині продукції
тваринництва і рибництва) автомобільним транспортом.
Тема 13. Технічні засоби перевезення швидкопсувної продукції тваринницт-
ва автомобільним транспортом (8 год.). Класифікація автотранспорту для пере-
везення нерідкої швидкопсувної продукції тваринництва. Конструкції ізотерміч-
них корпусів. Системи охолодження холодильного автомобільного транспорту.
Контейнерні автомобільні перевезення швидкопсувної продукції тваринництва.
Автотранспорт для перевезення молока і молокопродуктів.
Тема 14. Правила санітарно-гігієнічної обробки транспортних засобів для
перевезення тварин і продукції тваринництва (8 год.). Технологія прибирання
та миття рухомого складу і контейнерів. Дезінфекція кузова автомобілів і кон-
тейнерів. Приготування дезінфікуючих розчинів.
Тема 15. Машини та обладнання для проведення санітарно-гігієнічної обро-
бки транспортних засобів (8 год.). Мийні мобільні установки. Мобільні устано-
вки вологої дезінфекції. Мобільні аерозольні установки. Стаціонарні аерозольні
установки. Переносні пристрої вологої дезінфекції. Дезінфекція транспортних за-
собів при мінусових температурах. Заходи особистої профілактики і техніки без-
пеки.



3. Теми лекцій
№ з/п Назва теми Кількість годин

1 Загальні особливості транспортування тварин. Документи на транс-
портування тварин 1

2 Перевезення худоби і птиці автомобільним транспортом 1
3 Перевезення худоби та птиці залізничним транспортом 1
4 Перевезення худоби та птиці водним транспортом 1
5 Перевезення худоби та птиці авіаційним транспортом 1
6 Транспортування худоби гоном 1
7 Перевезення домашніх та диких тварин 1
8 Перевезення живої риби та інших гідробіонтів 1
9 Перевезення бджіл 1
10 Класифікація продукції тваринництва і птахівництва 1
11 Класифікація водної сировини, меду і продукції бджільництва і шов-

ківництва 1

12 Правила перевезення продукції тваринництва автомобільним транс-
портом 1

13 Технічні засоби перевезення швидкопсувної продукції тваринництва
автомобільним транспортом 1

14 Правила санітарно-гігієнічної обробки транспортних засобів для пе-
ревезення тварин і продукції тваринництва 1

15 Машини та обладнання для проведення санітарно-гігієнічної оброб-
ки транспортних засобів 1

4. Теми практичних занять
№ з/п Назва теми Кількість годин

1 Порядок оформлення товарно-транспортної накладної для автомобі-
льних перевезень сільськогосподарських тварин і продукції тварин-
ництва

2

2 Визначення норм витрати палива та мастильних матеріалів для ванта-
жних автомобілів при перевезенні сільськогосподарських тварин і про-
дукції тваринництва

2

3 Порядок оформлення подорожнього листа автомобіля для переве-
зень сільськогосподарських тварин і продукції тваринництва 2

4 Визначення кількості худоби для перевезення в автотранспортному за-
собі 2

5 Перевезення насипної продукції тваринництва у м’якій тарі 2
6 Перевезення продукції тваринництва в груповому пакуванні 2
7 Перевезення насипної продукції тваринництва безтарним способом 2
8 Визначення кількості транспортних засобів для перевезення живої

риби залежно від критичного рівня вуглекислого газу у воді 2

9 Визначення кількості транспортних засобів для перевезення живої
риби залежно від вмісту кисню у воді 2

10 Перевезення наливних молокопродуктів у тарі 2
11 Перевезення молокопродуктів в спожитковому пакуванні 2
12 Розрахунок температури молока в останній період його транспорту-

вання 2

13 Перевезення швидкопсувної продукції тваринництва 2
14 Розрахунок кількість концентрованого розчину миючого засобу для

приготування миючого розчину потрібної концентрації для санітар-
ного обробітку транспортних засобів при перевезенні тварин і про-
дукції тваринництва

2

15 Розрахунок кількість робочого розчину дезінфікуючого засобу для
знезараження транспортного засобу при перевезенні тварин і проду-
кції тваринництва

2



5. Теми самостійної роботи
№ з/п Назва теми Кількість годин

1 Законодавча база транспортування тварин. Супровідні ветеринарні
документи. Супровідні транспортні документи для автомобільних
перевезень

5

2 Підготовка сільськогосподарських тварин до транспортування ав-
томобільним транспортом. Особливості вантаження і розвантажен-
ня тварин для автомобільних перевезень. Загальні правила переве-
зення тварин автомобільним транспортом. Особливості перевезен-
ня великої і дрібної рогатої худоби, їх молодняку, коней, свиней,
кролів, птиці і інкубаційних яєць автомобільним транспортом

5

3 Загальні положення перевезення тварин та птиці залізничним
транспортом 5

4 Правила перевезень худоби водним транспортом. Системи венти-
ляції, каналізації і водопостачання при водному перевезення сіль-
ськогосподарських тварин. Норми обсягу простору для розміщення
сільськогосподарських тварин на судні

5

5 Правила транспортування худоби авіаційним транспортом. Обслу-
говування і ветеринарний нагляд за тваринами під час перевезення 5

6 Заборони під час перегону тварин для уникнення аварій, псування
майна і загибелі тварин 5

7 Супровідні документи для перевезення домашніх і диких тварин.
Про що вказується на засобах перевезення диких тварин 5

8 Загальні правила перевезення живої риби та інших гідробіонтів.
Підготовка риби до перевезення. Правила автомобільних, залізнич-
них, авіаційних і водних перевезень живої риби. Температурний
режим при перевезенні живої риби

5

4 Законодавчі акти, якими регламентується перевезення бджіл. Зага-
льні санітарно-профілактичні правила при перевезенні бджіл. Осо-
бливості перевезень бджіл автомобільним, гужовим, залізничним,
водним та авіаційним транспортом, поштового пересилання бджіл
та бджолиних маток

5

9 Побічні продукти забою тварин. Яйця пташині та продукти переро-
бки яєць пташиних 5

10 Мед і продукти бджільництва. Продукція шовківництва 5
11 Вимоги до транспортування швидкопсувних вантажів (м’яса та

м’ясопродуктів, молока та молочних продуктів, риби та рибопро-
дуктів, харчових яєць і яєчних продуктів)

5

12 Контейнерні автомобільні перевезення швидкопсувної продукції
тваринництва. Автотранспорт для перевезення молока і моло-
копродуктів

5

13 Засоби для проведення дезінсекції і дератизації транспортних засо-
бів 5

14 Способи проведення дезінфекції, дезінсекції і дератизації транспо-
ртних засобів 5

15 Законодавча база транспортування тварин. Супровідні ветеринарні
документи. Супровідні транспортні документи для автомобільних
перевезень

5



Теми робіт для самостійного виконання:

Причини перевезення тварин. Вплив транспортування тварин на їх здоров'я
і самопочуття.

Способи транспортування тварин. технології транспортування тварин.
Законодавча база для перевезення тварин в Україні.
Завантаження і вивантаження сільськогосподарських тварин при їх переве-

зеннях автомобільним транспортом.
Переобладнання вантажних автомобілів для транспортування сільськогос-

подарських тварин.
Конструкція сучасних спеціалізованих автомобілів для перевезення сільсь-

когосподарських тварин та птиці.
Історія виробництва автомобілів-скотовозів в Україні.
Підготовка сільськогосподарських тварин до транспортуванняє
Загальні правила автомобільних перевезень сільськогосподарських тварин.
Особливості транспортування коней, великої і малої рогатої худоби і сви-

ней автомобільним транспортом?
Особливості транспортування дорослої сільськогосподарської птиці, добо-

вого молодняку і інкубаційного яйця автомобільним транспортом.
Конструктивні особливості вагонів для перевезення сільськогосподарських

тварин і птиці.
Правила перевезення тварин та птиці залізничним транспортом.
Конструктивні особливості суден для морських перевезень тварин і птиці.
Правила перевезень сільськогосподарських тварин і птиці водним транспо-

ртом?
Способи та технічні засоби авіаційних перевезень сільськогосподарських

тварин і птиці.
Правила перевезень сільськогосподарських тварин і птиці авіаційним

транспортом.
Правила перевезення домашніх і диких тварин.
Способи перевезення живої риби та інших гідро біонтів.
Правила перевезення живої риби і інших гідро біонтів.
Технічні засоби перевезення живої риби та інших гідробіонтів. Принцип

роботи, будова, основні характеристики.
Перевезення живої риби без води. Перевезення заплідненої ікри.
Правила перевезення бджіл.
Особливості автомобільного, залізничного, авіаційного перевезення бджіл.

особливості поштового пересилання бджіл і маток.
Технічні засоби для перевезення вуликів. Принцип роботи, будова, основні

характеристики.
Класифікація молока і продукції його переробки. Способи упаковки і пере-

везення молока і продукції його переробки.
Класифікація м’яса. Способи упаковки і перевезення м’яса і продукції його

переробки.
Класифікація тваринних та пташиних жирів. Способи упаковки і переве-

зення тваринних та пташиних жирів.
Класифікація шкіряної сировини і хутряних товарів. Способи їх упаковки і



перевезення.
Класифікація шкіряної шерсті та пір'яно-пухової сировини. Способи її упа-

ковки і перевезення.
Класифікація шкіряної яєць пташиних та продуктів переробки яєць пташи-

них. Способи упаковки і перевезення яєць пташиних та продуктів переробки яєць
пташиних.

Класифікація водної сировини. Способи її упаковки і перевезення.
Класифікація меду і продуктів бджільництва. Способи упаковки і переве-

зення меду і продуктів бджільництва.
Класифікація продукції шовківництва. Способи упаковки і перевезення

продукції шовківництва.
Класифікація швидкопсувних вантажів. Правила перевезення швидкопсув-

ної продукції тваринництва автомобільним транспортом.
Класифікація автотранспорту для перевезення нерідкої швидкопсувної про-

дукції тваринництва. Конструкції ізотермічних корпусів холодильного ав-
томобільного транспорту.

Системи охолодження холодильного автомобільного транспорту. Принцип
роботи, будова, основні характеристики.

Контейнерні автомобільні перевезення швидкопсувної продукції тваринни-
цтва.

Спеціалізований автотранспорт для перевезення молока і молокопродуктів.
Принцип роботи, будова, основні характеристики.

Види санітарно-гігієнічної обробки транспортних засобів.
Миючі засоби для проведення санітарно-гігієнічної обробки транспорту.

Засоби для проведення дезінфекції транспортних засобів. Дати характеристику і
способи застосування.

Конструкція мийних мобільних установок, установок вологої дезінфекції,
аерозольних установок для дезінфекції, переносних пристроїв вологої дезінфек-
ції.

6. Методи та засоби діагностики результатів навчання:
- усне або письмове опитування;
- тестування (за темами, модульне, підсумкове);
- співбесіда;
- захист практичних, самостійних робіт;
- екзамен.

7. Методи навчання:
- метод проблемного навчання (лекція, дискусія, співбесіда);
- метод практико-орієнтованого навчання (практичні заняття);
- наочний метод (метод ілюстрацій, метод демонстрацій);
- метод навчальних дискусій;
- робота з навчально-методичною літературою (конспектування, анотування,

рецензування);
- відеометод (дистанційні, мультимедійні, веб-орієнтовані);
- самостійна робота (виконання завдань);
- індивідуальна науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти.



8. Оцінювання результатів навчання:
- екзамен;
- усне або письмове опитування;
- модульне тестування;
- тестування за темами;
- захист практичних робіт;
- захист самостійних робіт;
- презентації та виступи на наукових заходах.

Оцінювання знань здобувача вищої освіти відбувається за 100-бальною
шкалою і переводиться в національну оцінку згідно чинного «Положення про ек-
замени та заліки у НУБіП України».

8.1. Розподіл балів за видами навчальної діяльності
Вид

навчальної
діяльності

Результати навчання Оціню-
вання

Модуль 1. Гігієна та особливості транспортування тварин, частина 1
Практична
робота 1

Виконання практичної роботи 1. Опрацювання курсу в Elearn 10

Практична
робота 2

Виконання практичної роботи 2. Опрацювання курсу в Elearn 15

Практична
робота 3

Виконання практичної роботи 3. Опрацювання курсу в Elearn 10

Практична
робота 4

Виконання практичної роботи 4. Опрацювання курсу в Elearn 15

Самостійна
робота

Виконання самостійної роботи за обраною темою 20

Модульний
контроль

На основі матеріалу тем 1-4 30

Всього за модулем 1 100
Модуль 2. Гігієна та особливості транспортування тварин, частина 2

Практична
робота 5

Виконання практичної роботи 5. Опрацювання курсу в Elearn 10

Практична
робота 6

Виконання практичної роботи 6. Опрацювання курсу в Elearn 10

Практична
робота 7

Виконання практичної роботи 7. Опрацювання курсу в Elearn 10

Практична
робота 8

Виконання практичної роботи 8. Опрацювання курсу в Elearn 10

Практична
робота 9

Виконання практичної роботи 9. Опрацювання курсу в Elearn 10

Самостійна
робота

Виконання самостійної роботи за обраною темою з використанням анг-
ломовних джерел

20

Модульний
контроль

На основі матеріалу тем 5-9. 30

Всього за модулем 2 100



Модуль 3. Гігієна та особливості транспортування продукції тваринництва
Практична
робота 10

Виконання практичної роботи 10. Опрацювання курсу в Elearn 7

Практична
робота 11

Виконання практичної роботи 11. Опрацювання курсу в Elearn 7

Практична
робота 12

Виконання практичної роботи 12. Опрацювання курсу в Elearn 7

Практична
робота 13

Виконання практичної роботи 13. Опрацювання курсу в Elearn 7

Практична
робота 14

Виконання практичної роботи 14. Опрацювання курсу в Elearn 6

Практична
робота 15

Виконання практичної роботи 15. Опрацювання курсу в Elearn 6

Самостійна
робота

Виконання самостійної роботи за обраною темою з використанням анг-
ломовних джерел

30

Модульний
контроль

На основі матеріалу тем 5-9. 30

Всього за модулем 3 100
Навчальна робота, (М1 + М2)/2*0,7 70
Додаткові бали (відповіді на контрольні/додаткові питання, зарахування результатів
неформальної освіти, інша навчальна робота за темами курсу)

30

Екзамен 30
Всього за курс 100

8.2. Шкала оцінювання знань здобувача вищої освіти
Рейтинг здобувача вищої освіти, бали Оцінка за національною системою

90-100 відмінно
74-89 добре
60-73 задовільно
0-59 незадовільно

8.3. Політика оцінювання
Політика щодо
дедлайнів та
перескладання

Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин,
оцінюються на нижчу оцінку. Перескладання модулів відбувається із доз-
волу лектора за наявності поважних причин (наприклад, тимчасова
непрацездатність)

Політика щодо
академічної
доброчесності

Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із
використанням мобільних пристроїв). Письмові роботи повинні мати
коректні текстові посилання на використану літературу

Політика щодо
відвідування

Відвідування занять є обов’язковим. За об’єктивних причин (наприклад,
тимчасова непрацездатність, міжнародне стажування тощо) навчання мо-
же відбуватись індивідуально (в он-лайн формі за погодженням із декана-
том)

9. Навчально-методичне забезпечення:
- електронний навчальний курс навчальної дисципліни:

https://elearn.nubip.edu.ua/course/view.php?id=1501;
- конспекти лекцій та їх презентації (в електронному вигляді);
- посилання на цифрові освітні ресурси;
- підручники, навчальні посібники, практикуми;



- методичні матеріали щодо вивчення навчальної дисципліни;
- відеоматеріали до лекційних занять;
- нормативні документи.

10. Рекомендовані джерела інформації

Методичне забезпечення
1. Поліщук В. М. Порядок оформлення супровідних транспортних докумен-

тів для автомобільних перевезень. Методичні вказівки до виконання лаборатор-
них робіт з дисциплін "Гігієна та особливості транспортування тварин та продук-
ції тваринництва" для студентів сільськогосподарських вищих навчальних закла-
дів 3-4 рівнів акредитації освітнього ступеня „Бакалавр” зі спеціальності 275 –
"Транспортні технології (автомобільний транспорт)". Київ: НУБіП України, 2024.
44 с.

2. Поліщук В. М., Голопура С. М. Визначення кількості худоби для переве-
зення в автотранспортному засобі. Методичні вказівки до виконання лаборатор-
них робіт з дисциплін "Гігієна та особливості транспортування тварин і продукції
тваринництва" для студентів сільськогосподарських вищих навчальних закладів
3-4 рівнів акредитації освітнього ступеня „Бакалавр”. Київ: НУБіП України, 2021.
16 с.

3. Поліщук В. М., Голопура С. М. Розрахунок тепловтрат в транспортному
засобі. Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з дисциплін "Сані-
тарія та гігієна транспортних засобів" для студентів сільськогосподарських ви-
щих навчальних закладів 3-4 рівнів акредитації освітнього ступеня „Магістр” зі
спеціальності 275 – "Транспортні технології (автомобільний транспорт)". Київ:
НУБіП України, 2021. 22 с.

4. Поліщук В. М. Розрахунок повітрообміну в транспортному засобі для пе-
ревезення сільськогосподарських тварин і птиці. Методичні вказівки до виконан-
ня лабораторних робіт з дисциплін "Гігієна та особливості транспортування тва-
рин і продукції тваринництва" для студентів сільськогосподарських вищих на-
вчальних закладів 3-4 рівнів акредитації освітнього ступеня „Бакалавр”. Київ:
НУБіП України, 2021. 36 с.

5. Поліщук В. М. Перевезення насипної продукції тваринництва у м’якій
тарі. Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з дисциплін "Гігієна
та особливості транспортування тварин і продукції тваринництва" для студентів
сільськогосподарських вищих навчальних закладів 3-4 рівнів акредитації освіт-
нього ступеня „Бакалавр”. Київ: НУБіП України, 2025. 12 с.

6. Поліщук В. М. Перевезення продукції тваринництва в груповому паку-
ванні. Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з дисциплін "Гігієна
та особливості транспортування тварин і продукції тваринництва" для студентів
сільськогосподарських вищих навчальних закладів 3-4 рівнів акредитації освіт-
нього ступеня „Бакалавр”. Київ: НУБіП України, 2025. 12 с.

7. Поліщук В. М. Перевезення насипної продукції тваринництва безтарним
способом. Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з дисциплін "Гі-
гієна та особливості транспортування тварин і продукції тваринництва" для сту-
дентів сільськогосподарських вищих навчальних закладів 3-4 рівнів акредитації
освітнього ступеня „Бакалавр”. Київ: НУБіП України, 2025. 8 с.

8. Поліщук В. М. Визначення кількості транспортних засобів для переве-



зення живої риби залежно від критичного рівня вуглекислого газу у воді. Мето-
дичні вказівки до виконання лабораторних робіт з дисциплін "Гігієна та особли-
вості транспортування тварин і продукції тваринництва" для студентів сільсько-
господарських вищих навчальних закладів 3-4 рівнів акредитації освітнього сту-
пеня „Бакалавр”. Київ: НУБіП України, 2025. 12 с.

9. Поліщук В. М. Визначення кількості транспортних засобів для переве-
зення живої риби залежно від вмісту кисню у воді. Методичні вказівки до вико-
нання лабораторних робіт з дисциплін "Гігієна та особливості транспортування
тварин і продукції тваринництва" для студентів сільськогосподарських вищих на-
вчальних закладів 3-4 рівнів акредитації освітнього ступеня „Бакалавр”. Київ:
НУБіП України, 2025. 12 с.

10. Поліщук В. М. Перевезення наливних молокопродуктів у тарі. Методи-
чні вказівки до виконання лабораторних робіт з дисциплін "Гігієна та особливості
транспортування тварин і продукції тваринництва" для студентів сільськогоспо-
дарських вищих навчальних закладів 3-4 рівнів акредитації освітнього ступеня
„Бакалавр”. Київ: НУБіП України, 2025. 12 с.

11. Поліщук В. М. Перевезення молокопродуктів в спожитковому пакуван-
ні. Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з дисциплін "Гігієна та
особливості транспортування тварин і продукції тваринництва" для студентів
сільськогосподарських вищих навчальних закладів 3-4 рівнів акредитації освіт-
нього ступеня „Бакалавр”. Київ: НУБіП України, 2025. 16 с.

12. Поліщук В. М. Розрахунок температури молока в останній період його
транспортування. Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з дисци-
плін "Гігієна та особливості транспортування тварин і продукції тваринництва"
для студентів сільськогосподарських вищих навчальних закладів 3-4 рівнів акре-
дитації освітнього ступеня „Бакалавр”. Київ: НУБіП України, 2025. 16 с.

13. Поліщук В. М. Перевезення швидкопсувної продукції тваринництва.
Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з дисциплін "Гігієна та осо-
бливості транспортування тварин і продукції тваринництва" для студентів сільсь-
когосподарських вищих навчальних закладів 3-4 рівнів акредитації освітнього
ступеня „Бакалавр”. Київ: НУБіП України, 2025. 16 с.

14. Поліщук В. М. Розрахунок кількість концентрованого розчину миючого
засобу для приготування миючого розчину потрібної концентрації для санітарно-
го обробітку транспортних засобів при перевезенні тварин і продукції тваринниц-
тва. Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з дисциплін "Гігієна та
особливості транспортування тварин і продукції тваринництва" для студентів
сільськогосподарських вищих навчальних закладів 3-4 рівнів акредитації освіт-
нього ступеня „Бакалавр”. Київ: НУБіП України, 2025. 12 с.

15. Поліщук В. М. Розрахунок кількість робочого розчину дезінфікуючого
засобу для знезараження транспортного засобу при перевезенні тварин і продук-
ції тваринництва. Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з дисци-
плін "Гігієна та особливості транспортування тварин і продукції тваринництва"
для студентів сільськогосподарських вищих навчальних закладів 3-4 рівнів акре-
дитації освітнього ступеня „Бакалавр”. Київ: НУБіП України, 2025. 12 с.

Базова
1. Поліщук В.М., Засєкін Д.А., Білько Т.О., Поляковський В.М., Соломон

В.В. Гігієна та особливості транспортування тварин і продукції тваринництва:
підручник для студентів вищих навчальних закладів із спеціальності 275.03 –



«Транспортні технології (на автомобільному транспорті)». К.: Центр учбової лі-
тератури, 2020. 520 с.

2. Поліщук В. М., Засєкін Д. А. Гігієна та особливості транспортування тва-
рин: навч. посібник. К.: НУБіП України, 2016. 492 с.

3. Поліщук В. М., Білько Т. О. Гігієна та особливості транспортування про-
дукції тваринництва: навч. посібник. К.: ТОВ "Центр учбової літератури", 2017.
628 с.

Допоміжна
1. Маліченко В.І. Автомобільні перевезення. Методичні рекомендації та на-

вчальний матеріал для самостійної роботи студентів зі спеціальності 5.07010602
«Обслуговування та ремонт автомобілів та двигунів». Рівне:  2013. 144 с.

2. Войналович О.В., Марчишина Є.І. Охорона праці на автотранспорті
АПК: навч. посібник для студ. спеціальності "Організація перевезень і управління
на транспорті (за видами транспорту)". К.: Основа, 2015. 442 с.

3. Головецький І.І., Лосєв О.М. Санітарно-гігієнічні аспекти ведення бджі-
льництва: навч. посібник. К.: ТОВ "НВП Інтерсервіс", 2013. 312 с.

Нормативні документи
1. ДСТУ ГОСТ 815:2008. Оселедці солоні. Технічні умови. Дійсний від

2009-01-01. К.: Держспоживстандарт України, 2008. 12 с.
2. ДСТУ ГОСТ 11298:2004. Риби лососеві і сигові холодного копчення.

Технічні умови. Дійсний від 2004-09-01. К.: Держспоживстандарт України, 2004.
16 с.

3. ДСТУ ISO 4683-2:2014 Овчина невичинена. Частина 2. Позначення та
представлення. Дійсний від 2015-06-01. К.: Держспоживстандарт України, 2015. 12
с.

4. ДСТУ ISO 7482-2:2014 Шкури козлині невичинені. Частина 2. Настанови
щодо сортування за масою та розміром. Дійсний від 2015-06-01. К.: Держспожив-
стандарт України, 2015. 12 с.

5. ДСТУ 2284:2010. Риба жива. Загальні технічні вимоги. Дійсний від 2012-
01-01. К.: Дердспоживсандарт України, 2012. 14 с.

6. ДСТУ 2641:2007. Продукти рибні. Пакування. Дійсний від 2009-01-01.
К.: Держспоживстандарт України, 2009. 16 с.

7. ДСТУ 2661:2010. Молоко коров’яче питне. Загальні технічні умови. Дій-
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2003. 20 с.
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